
 

Notulen  
Algemene Leden Vergadering 2018 
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Datum: 14 maart 2018 
Plaats: Hotel Drachten, Lavendelheide 4, 9202 PD Drachten 
Aanwezigen: Zie bijlage 1 
MKA.: Curt van Oss, Klaas Leguit 
Verzendlijst: Alle aan- en afwezigen 

 

Verslag 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.55 en heet iedereen welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
Vanwege de late oproeping tot de vergadering via de website vraagt de voorzitter conform 
artikel V.8 van het algemeen reglement afdelingen toestemming aan de vergadering voor de 
behandeling van de in de oproeping vermelde onderwerpen. 

 
Unaniem geeft de vergadering haar akkoord en de agenda wordt aangehouden. 
 

3. Notulen vorige vergadering 
In de titel van de notulen staat een verkeerd jaartal. Dit wordt gecorrigeerd. 
De vergadering is verder akkoord met de notulen. 
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 
Geen. 
 

5. Leden 
Het aantal leden van KIVI vertoont al jaren een dalende tendens. Waren er per 1 december in  
2013 nog ruim 20.000 leden, in 2017 was dit aantal gedaald tot 17.361. De Regio Noord had op 
1 maart 2017  527 leden. Dat betekent dat circa 45% van de in het noorden wonende leden lid 
is van de Regio Noord. Dat is een toename van 5% ten opzichte van het voorgaande jaar. Dit is 
(vooral) het gevolg van een mailing aan de leden in de Regio Noord, waarin stond dat toetreden 
tot de afdeling Regio Noord kosteloos is (gratis lidmaatschap van maximaal twee afdelingen). 
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6. Financiën  
Algemeen 
Wegens afwezigheid van de penningmeester behandelt de voorzitter het financiële overzicht. 
Er zijn geen vragen naar aanleiding van de stukken. 
De voorzitter geeft aan dat een aantal bestuursleden de gemaakte kosten niet declareren. Zij 
sponsoren KIVI op die wijze. Hij wijst erop dat dit vanwege veranderende persoonlijke 
omstandigheden niet zo hoeft te blijven. 
 
Decharge 2017  
De kascontrole commissie, bestaande uit de heren D. Brügemann en K. Hoekzema, heeft als 
aanbeveling gegeven om in de begroting de post bestuurskosten meer in overeenstemming te 
brengen met de feitelijke kosten.  
De kascommissie merkt op dat de transparantie van de inningskosten ontbreekt. Het verband 
tussen deze kosten en het aantal deelnemers is niet duidelijk. Het bestuur gaat dit uitzoeken bij 
het Landelijk Bureau. 

De kascommissie heeft vastgesteld dat de administratie in orde is en stelt de vergadering voor 
tot decharge van het bestuur voor het financiële beleid en de penningmeester voor het 
financiële beheer over te gaan. De vergadering gaat hiermee akkoord.   
 
Nieuwe Kascommissie  
Door de geringe opkomst kon er nog geen nieuwe kascommissie worden benoemd.  
 
Begroting 
Het jaar 2017 is in financieel opzicht een gemiddeld jaar geweest. In de begroting van 2017 
werd voorzien om meer geld te besteden aan RNN-leden (o.a. de excursie naar bruinkoolmijn 
Garzweiler) en aan studenten en Young Professionals. Aan deze activiteiten is veel meer 
besteed dan in voorgaande jaren. 
Door de lage bestedingen in 2016 is  er door KIVI een bedrag van € 3.050,00 teruggehaald van 
het eerder verstrekte voorschot.  
Het bestuur wil ervoor zorgen dat de activiteiten voor de leden iets luxer worden uitgevoerd, 
zodat ons vermogen niet weer gaat stijgen (en ook niet te veel gaat dalen).  
Voor het lustrum in het najaar van 2018 komt een reservering vrij ter grootte van € 5.000,00.  
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7. Activiteiten  
Piet Dijkshoorn (portefeuillehouder activiteiten) geeft een samenvatting van de activiteiten in 
2017 en de reeds geplande activiteiten van 2018. Er werden 17 activiteiten uitgevoerd. Door 
annulering wegens te weinig deelnemers konden 3 activiteiten geen doorgang vinden.  
Er zijn in vergelijking met 2016 circa 17% meer deelnemers geregistreerd bij de activiteiten, 
waarbij het aantal activiteiten gelijk is gebleven.  
In samenwerking met de KIVI-afdeling Bio-Medische Techniek werden 3 activiteiten 
georganiseerd. 
Er werd 1 activiteit georganiseerd i.s.m. de Duitse zustervereniging. 
Het thema van het ophanden zijn de lustrum zal zijn ‘Duurzame Technologie in Veilig Elektrisch 
Vervoer’. 
 

8. Samenstelling bestuur 
Het bestuur van de afdeling RNN bestond aan het begin van het jaar uit 9 personen. In de loop 
van het jaar hebben secretaris Eelco van der Sloot (emigratie) en Mariska van Cronenberg 
(drukke werkzaamheden) het bestuur verlaten. 
Volgens het rooster van aftreden zijn Piet Dijkshoorn, Dirk van Oerle en Klaas Leguit  niet 
hernoembaar. Zij hebben er 3 termijnen van 3 jaren opzitten. 
Wel herkiesbaar zijn voorzitter Gijs Breedveld en Friso Wobben. Met unanieme stemmen 
werden zij herkozen. 
 
Dit houdt in dat het bestuur per 8 maart 2018 bestaat uit 4 personen, te weten Gijs Breedveld 
(voorzitter), Curt van Oss (penningmeester), Jan Schipper (lid) en Friso Wobben (lid). 
De functie van secretaris is vooralsnog een vacature. 
 
Nieuwe bestuursleden 
Nieuwe bestuursleden zijn een aandachtspunt. Als Regio Noord weten wij niet wie onze nieuwe 
leden zijn. Het Landelijk Bureau meent dat zij in verband met privacywetgeving geen 
persoonsgegevens mag verstrekken.  
Dit blijkt volgens de gegevens van de Autoriteit Persoonsgegevens anders te liggen maar het 
bureau is zo ver nog niet.  
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9. Rondvraag 
Piet Dijkshoorn geeft een overzicht van zijn activiteiten gedurende twintig jaar RNN, waaronder 
zijn inzet sinds 2006 voor samenwerking met onze Duitse zusterverenigingen. Hij pleit voor 
continuering van de contacten en de samenwerking. Verder blijft hij de Regio Noord tot 2020 
vertegenwoordigen in de ledenraad van het KIVI in Den Haag. 
 
Dirk van Oerle is sinds 2000 actief voor RNN, eerst bij de start van de KIVI-kring Assen en later 
ook Heerenveen. Hij bedankt iedereen voor de samenwerking. 
 
Foeke de Wolf pleit voor meer aandacht voor het beleid op het gebied van de 
waterhuishouding in Nederland. Door wet- en regelgeving is uitvoering van projecten soms 
moeilijk te realiseren. 
 

10. Sluiting 
Om 21:30 sluit de voorzitter de vergadering. 

 

 

 

 

Bijlage Aanwezigheidslijst: 

 

 

  


